

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

26. september 2016

Číslo 38

Nepredajné

Kam cez víkend

V piatok do MsKS s deťmi na divadielko a večer na film, v sobotu na jubilejné XX. Dni ovocia a medu v Trebichave, v nedeľu do Uhrovca na cykločasovku s CTK Viking alebo na Túlačku...

Viac v novinách...

Slávnosť k štvrt'storočiu bánovskej mestskej polície

Pri príležitosti 25. výročia založenia Mestskej polície v Bánovciach nad Bebravou pozval v piatok 23. septembra primátor mesta Marián Chovanec príslušníkov mestskej polície, poslancov mestského zastupiteľstva a zástupcov spolupracujúcich štátnych zložiek - OR Policajného zboru a HaZZ na slávnostné stretnutie.

V úvode sa mestská obradná sieň rozozvučala operným spevom Angeliky Kulanovej Pavlechovej a hudbou v podaní učiteľov ZUŠ D. Karďoša. Primátor vo svojom slávnostnom príhovore priblížil význam obecnej polície v spoločnosti všeobecne a potom aj históriu vzniku mestskej polície na území nášho mesta. „*Ďakujem, ďakujem...*“ povedal za seba i za všetkých občanov Bánoviec nad Bebravou a svoje slová vďaka deklaroval aj udeľením ďakovných listov za



Primátor Marián Chovanec s Dušanom Senčíkom... Služobne najstaršiemu príslušníkovi MsP Dušanovi Bielikovi (na foto vpravo) blahoželá k výročiu založenia mestskej polície a zároveň k výročiu jeho služby zástupca primátora Peter Bulík



osobný prínos za rozvoj Mestskej polície v Bánovciach nad Bebravou a plakety mesta bývalým náčelníkom MsP – Michalovi Stránskemu, ktorý stál pri zrode, a Dušanovi Senčíkovi, ktorý v roku 2016 odišiel z tejto služby. Pamätné listy udelil primátor predstaviteľom spolupracujúcich zložiek - plk. Milošovi Šagátovi a pplk. Jaroslavovi Šlosárovi, súčasnému zastupujúcemu náčelníkovi MsP Rastislavovi Fodorovi a príslušníkom MsP – Dušanovi Bielikovi, Michalovi Buchelovi, Jurajovi Cidoríkovi, Petrovi Ďuračkovi, Romanovi Gajdošovi, Miroslavovi Janegovi, Branislavovi Ondrkovi, Miroslavovi Pšenkovi, Štefanovi Urbanovskému, Petrovi Vlnkovi, Miroslavovi Zigovi a Vladimírovi Žáčikovi. Slávnosť uzavrel spoločný slávnostný prípitok a neformálna diskusia. Text a foto: Alena Borszéková



ekodiel®
tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**
☎ **038/760 8031**
✉ **beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



TOET TOET

Betondreň EKODIEL

tvoríme pevný základ Vášho domova

Mesto rozmiestňuje na jeseň veľkoobjemové kontajnery

	mesto	garáže	záhradkárske osady
39. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany, Biskupice, Partizánska,	Sever - Dubnička (nad Arttepom), Za firmou Gabor (pri CTZ)	Za slobodárňou (za SOU J. Ribaya), Pod vodojemom
40. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany, Biskupice, Clementisova	Sever - Dubnička (nad Arttepom), K Zornici (rodinné domy + garáže), Palkovičova	Nad slobodárňou (Partizánska), Nad vodojemom + Nemcov járok
41. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany, Pribinova, J. Matušku (rodinné domy + garáže), Mila Urbana	Svätoplukova - pri Bytovom družstve, Prednádražie - Trenčianska cesta	Pri splave - Hečkova, Ku splavu
42. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany - cintorín, Biskupice - cintorín, Rumunská, Bernolákova	Svätoplukova - za Motorestom Eso, M.R.Štefánika - za lekárnou, Staré ihrisko	Pri splave - Kraskova, Ku splavu
43. týždeň	D. a H. Ozorovce, M. Chlievany - cintorín, mestský cintorín, E. Podjavorinskej, Hollého (rodinné domy + garáže), Murgašova	Ulica K nemocnici 40	Pri splave - Jahodová, Za Valchy, Zornica, MsNV
44. týždeň	D. a H. Ozorovce, Sládkovičova, J. Kráľa, Trenčianska cesta (rodinné domy + garáže na Družstevná), bytový dom pred obcou Dvorec	Sever - pod Bytthermom (Cibislávska), Sever - pod Autoškoolou	Dub - nad autoservisom, Tatra, Za Valchy, Vínohrady
45. týždeň	Sládkovičova, Mila Urbana, Mlynská, cintorín - Dvorec	Sever - za slobodárňou NsP (Školská), Stred - Tajovského	Dub - pri starom ihrisku, Tatra, Vínohrady

Mesto Bánovce nad Bebravou od 39. do 45. týždňa rozmiestňuje (dvakrát ročne v zmysle zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch) veľkoobjemové kontajnery (VOK), ktoré sú určené na likvidáciu výlučne objemného odpadu od občanov.

Objemné odpady (Oo) sú komunálne odpady (Ko), ktoré vznikajú pri nepravidelnej činnosti fyzických osôb - občanov a ktoré nie je možné pre ich veľký rozmer, alebo presahujúci objem zberať do bežných zberných nádob zodpovedajúcich systému zberu Ko v meste. Pod pojmom Oo rozumieme napr., starý nábytok, koberce, skrine, sedačky, dvere, posteľe, PVC krytiny, kočíky...)

Do VOK nepatria: stavebný odpad, konáre, tráva, lístie, papier, sklo, plasty, pneumatiky, elektroodpad ako napr. práčky, sporáky, chladničky, televízory a pod. Tieto uvedené odpady môže občan celoročne bezplatne odovzdať (okrem drobných stavebných odpadov, tie sú spolplatnené 0,015 eur/kg) na zbernom dvore fy TEDOS s.r.o., Bánovce n/B., Ul. Na Vrštek 1162/5 v pracovných dňoch a na dvore aktivačných prác (pri Novom cintoríne). Občan - držiteľ takéhoto odpadu, ktorého sa chce legálne zbaviť, je povinný zabezpečiť si jeho odvoz na zberný dvor na vlastné náklady. Vyššie uvedený odpad je možné odovzdať výlučne na vlastný občiansky preukaz!

Je zakázané likvidovať objemné odpady jeho nezákonným ukladaním napr. na smetných stanovištiach, v ich okolí, resp., mimo rozmiestnené VOK. Upozorňujeme občanov nášho mesta, že v prípade zistenia osoby zodpovednej za nezákonné uloženie odpadu v rozpore s VZN. č. 91 o nakladaní s odpadmi na území mesta a zákonom o odpadoch, môže byť fyzickej osobe - občanovi uložená sankcia až do výšky 1 500 eur! V prípade, že občan je držiteľom vyššie uvedeného odpadu a potrebuje ho zlikvidovať, môže kontaktovať centrálu fy TEDOS s.r.o., na tel. čísle 038/760 2383, prípadne areál aktivačných prác t. č. 038/760 5189. Požadované informácie môžu občania získať taktiež na MsÚ tel. č. 038/7629 141.

Ing. Peter Baláž, vedúci oddelenia životného prostredia, dopravy, obchodu a služieb MsÚ

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec v súlade so zákonom vyhlasuje výberové konanie na vymenovanie

riaditeľa CVČ, Bánovce nad Bebravou

Záujemcovia môžu žiadať o účasť na výberovom podať na MsÚ, odbore školstva a mládeže v zalepenej obálke s označením „Neotvárať - výberové konanie - názov a sídlo školského zariadenia“. **Uzavierka prihlášok je 21. októbra 2016 do 12.00 h.** Bližšie informácie o kvalifikačných predpokladoch a o požadovaných dokladoch nájdete na www.banovce.sk

Mesto Bánovce nad Bebravou vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie

náčelník Mestskej polície Bánovce nad Bebravou.

Rámcová náplň práce: riadenie činnosti MSP podľa zákona Slovenskej národnej rady č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. Požiadavky na vzdelanie, kritériá, schopnosti a odborné znalosti a zoznam požadovaných dokladov a materiálov uchádzači nájdú na www.banovce.sk. Iadosti spolu s požadovanými dokladmi doručte v zalepenej obálke s označením: „Výberové konanie - Náčelník MsP - NEOTVÁRATĚ“, najneskôr **do 4. októbra 2016 na adresu mesta.**

INZERCIA

○ Prijmem šikovný kaderníčku do zabehnutého salónu v BN. Tel. 0918 493 823.

○ Predám za Tatrovkou záhradku s chatkou. Cena dohodou. Tel. 0917 237 448.

pečiatky
výroba do 10 minút

Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Z návštevy ministerky Gabriely Matečnej na magistráte

V sobotu 17. septembra v dopoludňajších hodinách navštívila Mestský úrad Bánovce nad Bebravou ministerka pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Gabriela Matečná. Oficiálne stretnutie sa uskutočnilo pri príležitosti Bánovského Mňam festu, v rámci ktorého bol vytvorený priestor na rokovanie s primátorom Mariánom Chovancom a ostatnými vedúcimi pracovníkmi mesta o aktuálnych, aj plánovaných projektových zámeroch. Diskusia sa dotkla aj oblastí rekonštrukcii ciest a chodníkov a taktiež možnosti cezhraničnej spolupráce, Európskeho fondu regionálneho rozvoja a štátneho rozpočtu SR. Ministerka sa súčasne pozitívne vyjadrila k realizovaným projektom ako rekonštrukcia verejného osvetlenia, kanalizácie a aktivitám MAS (Miestnej akčnej skupiny), ktorá zabezpečuje spoluprácu samosprávy s podnikateľmi a tretím sektorom v oblasti rozvoja regiónu.

Tlačová správa mesta



Ministerka Gabriela Matečná na pôde nášho mesta s primátorom Mariánom Chovancom a jeho zástupcom Petrom Bulikom, sprava okresný predseda SNS Prievidza Emil Divěky, okresný predseda SNS Bánovce nad Bebravou Martin Mikuš a starosta obce Skačany Juraj Klišan

Bánovský projekt vo finále národnej súťaže prevencie kriminality

Mesto Bánovce nad Bebravou sa zapojilo do národnej súťaže prevencie kriminality, ktoré vyhlásilo Ministerstvo vnútra SR ešte v júli tohto roka. Ide o súťaž, ktorú každoročne pre všetky členské štáty EÚ vyhlasuje Európska sieť na predchádzanie trestnej činnosti (EUCPN). Najprv sa koná vo všetkých členských štátoch na národnej úrovni a potom už formou finálového kola sa uskutočňuje vždy v tom štáte, ktorý práve predsedá EÚ. V tomto roku



predsedníctvo prevzala Slovenská republika a témou je prevencia kriminality páchanej na senioroch.

Dnes bolo vedeniu mesta z Kancelárie ministra vnútra SR, z odboru prevencie kriminality oznámené, že projekt mesta Bánovce nad Bebravou, ktorý je realizovaný pod záštitou primátora Mariána Chovanca, postúpil do finále národného kola

a bude sa už v utorok 27. septembra 2016 uchádzať o prestížnu národnú cenu. Súčasne, ak uspeje na jednom z prvých troch miest, bude následne reprezentovať Slovenskú republiku vo finálovom kole EUCPN, ktoré sa uskutoční 14 – 15. decembra 2016 v Bratislave.

Nech už mesto Bánovce nad Bebravou uspeje na akomkoľvek mieste, ide o historický a cenný úspech v oblasti prevencie kriminality.

Tlačová správa mesta

Na Dubničke nové stavby - obchodná galéria a čerpacia stanica

Čo nové budujú súkromní podnikatelia na sídlisku Dubnička? To je častá otázka obyvateľov tohto sídliska a preto sme ju položili aj Beate Dúbravicej, vedúcej oddelenia výstavby a ÚP MsÚ. Tu je odpoveď:

„V blízkosti obchodného centra LIDL stavebník -

spoločnosť PRIMUM s.r.o. z Bratislavy buduje obchodnú galériu PRIMUM. Bude to jednopodlažná budova s otvorenou pasážou orientovanou smerom k parkovisku. Rozčlenená bude na jednotlivé jednotky – prevádzky predajní a služieb, so samostatnými vstupmi. Počet predajní a čle-

nenie bude podľa požiadaviek jednotlivých nájomníkov. V blízkosti obchodného centra Kaufland stavebník - OLIVA group s.r.o. z Bratislavy buduje mini čerpaciu stanicu pohonných látok „OLIVA“, ktorá bude slúžiť návštevníkom obchodného centra Kaufland. Bude umiestnená

na existujúcich parkovacích státiach OC, odkiaľ bude aj dopravne obsluhovaná. Uvedená čerpacia stanica nebude riešená ako bežná, jej funkcia bude obmedzená iba na jeden obojstranný stojan. Otváracia doba bude rovnaká ako doba obchodného centra.“ (t)

SOM

občan a mám vlastný názor

Aktívnych obyvateľov Ulicu 5. apríla naposledy spomínali Bánovské noviny v súvislosti s najkrajšími predzáhradkami v meste. Dôkazom toho, že zeleň nám, tunajším obyvateľom, nie je zeleň ľahostajná, svedčí protest nás, obyvateľov činžiaku č. 1024. Z takmer 55 bytov až 35 podpísalo protest za zachovanie zelenej plochy – trávniku vedľa príjazdovej cesty ku garážam za činžiakom. Požadujeme rálne riešenie tých, ktorí



tam parkujú a ničia zeleň, resp. bránia plynulému prejazdu na veľmi úzkej príjazdovej ceste. Plánovali sme prvý krok za záchranu trávniku - umiestniť veľké balvany vedľa cesty. Nakoniec ich museli odpratať. Vraj jednej pani to vadilo a tak „zasiahla vyššia moc“. V súčasnosti sme „čakatelia“, čakáme ako náš protest, podaný cez poslankyňu MsZ Nadeždu Zaťkovú, vyrieši magistrát...

Ján Repa, obyvateľ činžiaku 1024

Rady (nielen) pre rodičov - šikanovanie

Školský rok je už v plnom prúde a niektorí rodičia sa už teraz zamýšľajú nad otázkou bezpečia ich dieťaťa v škole. Je pritom takmer nepodstatné, či ide o prváčka alebo staršieho žiaka, či študenta. Každé dieťa predsa potrebuje na učenie pokojné a zdravé prostredie, ktoré sa od školy očakáva.

Šikanovanie v školách je žiaľ smutným faktom tejto doby a preto musíme byť pozorní na zmeny správania detí. Uvádžame preto niektoré z príznakov, ktoré môžu naznačovať, že vaše dieťa je šikanované:

Pred odchodom do školy alebo už večer vám dieťa oznamuje, že ho bolí brucho alebo hlava. Môže sa však

vykytovať aj nauzea, teda pocit nevoľnosti spojený so zvýšenou tvorbou slín, celkovou slabosťou a nechúťou k jedlu, ktorý môže končiť zvracaním.

Dieťa začne dostávať poznámky, že chodí neskoro na začiatok prvej vyučovacej hodiny. Často sa vyhovára, že zaspalo. V skutočnosti sa tak môže len vyhýbať partii spolužiakov, ktorí ho šikajú.

Na začiatku školského roka je síce reálne, že deti potrebujú nejaké peniaze, ale nie vždy to musí byť do školy. Niekedy môže ísť o vydieranie spolužiakmi, preto je vhodné overiť si u triednej učiteľky, či ide skutočne o peniaze do nejakého školského fondu.

Spozornieť treba aj vtedy, ak si začne dieťa brať do školy viac jedla. Nemusí ísť vždy o hlad vášho dieťaťa, ale niekoho, kto ho šikajú.

Alarmujúcim signálom pre rodičov môže byť vykrikovanie zo sna. Taktiež aj to, čo sa dieťaťu snívá. Ak sú to často sny o bojuvaní, bude to následkom silného emocionálneho vypätia počas dňa.

Netreba tiež podceňovať zvýšenú agresivitu dieťaťa voči súrodencovi alebo aj iným členom rodiny. Niekedy môže ísť len o prirodzené reakcie obdobia puberty, ale treba sa zamyslieť aj nad možnosťou, že je dieťa šikanované.

Príznakov môže byť samozrejme viac. Ak budete

mať podozrenie, že je vaše dieťa šikanované, oslovte jeho spolužiakov alebo učiteľov. Šikanovanie je možné zistiť aj z analýzy rukopisu alebo kresby dieťaťa. Odbornú pomoc vám ochotne poskytnú aj koordinátor prevencie kriminality na mestskom úrade. Termín konzultácie si môžete objednať prostredníctvom tohto e-mailu: miroslav.schlesinger@banovce.sk.

Na záver ešte jedno pozitívne uistenie. Od októbra 2015 má každá škola i škôlka možnosť bezplatne využívať rôzne preventívne programy, ktoré sú realizované pod záštitou primátora Mariána Chovanca. Prajeme všetkým deťom úspešný a pokojný školský rok. *MsÚ prevencia*

ČO V KRONIKE NENÁJDETE

Svetová hudba v meste

Keď u nás nastalo začiatkom druhej polovice šesťdesiatych rokov pozvoľné uvoľňovanie politicko – spoločenskej atmosféry, aj Bánovce zaznamenali výrazné kultúrne aktivity časti svojej mladej generácie. Presnejšie, skupinky mladých vysokoškolákov okolo Paľa Schwartza s bratmi Kyselovcami... Zväčša ako členovia bánovského Bagarovho divadelného súboru k nim nemali ďaleko. V tom čase už éru rock and rollu vo svete vystriedala vlna big beatu. Tá, našťastie, neobišla ani nás, v socializme izolovaný svet, a médiá, hlavne rozhlas, nám opatrne, špecificky však prostredníctvom Ernesta Weidlera a jeho Modrej vlny, dianie vo svete popmusic aktuálne približovali. No, nielen hudby. Ktovie odkiaľ, ale spomenutá skupinka dokázala zohnať aktuálne „elpéčka“, či „single“ vtedajších idolov z radu hudobných skupín, či sólových hviezd. Keď nie, získali aspoň ich magnetofónové nahrávky. Získané veci potom tvorili podklad tematických večerov nimi založeného Klubu hudby. Išlo o akési týždenné predstavovanie popredných

hudobných skupín i sólo spevákov v širšom kontexte ich tvorivého svedectva doby a odkazu súčasnosti. Venované však boli nielen vtedajším zahraničným, ale i domácim idolom hudobnej scény. Konali sa v bývalom MsKS a v komornom prostredí boli vždy tematicky venované jednej hudobnej skupine, či interpretovi. Aby však nebol Klub hudby orientovaný jednostranne len na cieľnú skupinu vyznávačov popu, jeho iniciátori dbali aj o uspokojenie náročnejšieho poslucháča klasickej, vážnej hudby. Preto večery popu „obtýždeň“ striedali večery s tvorbou svetových skladateľov a interpretov opernej a inej vážnej hudby. Klub hudby si získal svojich verných návštevníkov v oboch základných hudobných smeroch a tešil sa ich priazni. Úsilie iniciátorov a realizátorov tohto, na tú dobu nezvyčajného projektu, bolo završené založením amatérskej speváckej súťaže O tri ruže mesta, ktorá prerástla počas niekoľkých ročníkov do celoslovenskej súťaže. Určite im za to patrí vďaka. O nej ale zasa niekedy inokedy... *V. Laluch*

FK Cassandra

● 30. septembra o 20.00 h – **Mustang** (2015). Francúzska dráma (2015) o dospievajúcich sestrách z tureckej dediny, ktorých život sa premenia na väzenie a rodina začína dohovárať sobášu. Päť sestier spája túžba po slobode a rozhodnú sa vzoprieť...

● 14. októbra o 20.00 h - **Para nad riekou** (2015). Slovensko – český hudobný dokumentárny film o troch mimoriadnych jazzmanoch Lacovi Déczim (trúbka), Ľubomírovi Tamaškovičovi (saxofón) a Jánovi Jankej (kontrabas) a o ich ceste na západ.

Piatky pre deti:

Ejnarove dobrodružstvá

MsKS a MC Anjelikovo vás pozývajú 30. septembra od 16.00 h na predstavenie divadla KUKADLO z Partizánskeho pre deti o chlapcovi Ejnarovi, ktorý nerád chodí do školy, nechce sa mu pomáhať rodičom. Najradšej by sa stále hral hry na svojom počítači...

Databáza diplomoviek

Ak ste sa vo svojej akademickej práci (bakalárskej alebo diplomovej) venovali regiónu Bánovce nad Bebravou, hľadáme vás! Mestská knižnica L. Štúra vytvára databázu takýchto prác, ktoré budú slúžiť ako zdroj informácií pre ďalších študentov a verejnosť. Ozvite sa na kniznica@kulturabn.sk, alebo na 038/760 27 67. *(MsK)*



BÁNŔVSKÉ
NOVINY

na facebooku

rozhovor so speváčkou

Romanou Roumy Hlobeňovou

*Spoločenská kronika***Narodili sa**

Simona	Alex Jaroš
Maľinká	Filip Gráč
Natália	Boris Šagát
Lobotková	Nina Žáčiková
Sebastián	Karolína
Janák	Gatialová
Eva Catherine	Nina Bobušová
Phillips	

**Uzavreli manželstvo**

Erik Rybárik
a Mgr. Zuzana Ďuračková
Martin Perniš a Jana Minichová

Opustili nás

Mária Švecová,
r. Marková *1940
Jarmila Ďurechová, *1952
Emília Matejčeková,
r. Bulíková *1942

Veľa šťastia...

Sedemnásteho septembra sa naša kolegyňa Deniska Kopcová rozhodla stať sa mladou pani. Jej vyvoleným sa stal Štefan Kubánek z Čadce. Na ich spoločnej ceste životom im prajeme veľa šťastia a porozumenia...

Zo srdca prajú kolegovia z BTV, Bánovských novín a MsKS

Ateliér CVČ s návštevou ministerky

Ateliér tradičného a umeleckého remesla v priestoroch Centra voľného času ste mohli navštíviť 17. septembra počas Mňam festu. Organizátori - CVČ, ZUŠ D. Kardoša a občianske združenie Bebran už po štvrtýkrát pozvali umelecky založených ľudí, ktorí odprezentovali svoju zručnosť. Pozvanie prijali - Roman Šišmiš s výrobou blaniarov a opaskových spôn, Rudolf Gerbel pracoval s kožou, Jozef Černuška vyrábala fujary, Andrea Podlucká handrové bábiky a dekoračné premety. Aj pani Janka Haincová sa pochválila handrovými bábikami, ale očarila aj jej krásna jesenná dekorácia. Kto si kúpil za symbolickú cenu dekoráciu, za odmenu dostal cukrovú vatu, ktorú vyrábala jej vnučka Bianka. Prácu s drôtom nám ukázali Anton Pristač i pani Velčická, ktorá pridala aj korálky. Jaroslav Velčický je známy svojim rezbárskym umením.

Jozef Gažo vyrábala hudobné nástroje a rezbárčinou, vrátane výroby fujár, sa pochválil Milan Turoň. Práci s hlinou a hlavne deťom, aj pri hrnčiarskom kruhu, sa venovali Mária Horváthová, Miriam Magdolenová a Alica Botková. Zahviezdila aj jedenásťročná Tamarka Kasalová, ktorá nám ukázala „servitkovú techniku“. Náladu počas dažďa zlepšovali hudbou i spevom páni Plachý, Turoň, Černuška, Gerbel i členovia Bebranu. Ateliér navštívila aj ministerka pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Gabriela Matečná spolu s primátorom Mariánom Chovancom. Všetkým zúčastneným poďakovala za ich prínos k udržiavaniu kultúrneho dedičstva a tradícií. Sama si mala možnosť vyskúšať hru na fujare a môžeme povedať, že celkom úspešne. Atmosféru dňa dotvárala vôňa pečených zemiakov a masného chleba s cibulou pre hostí.

Text a foto: CVČ

Prvá vernisáž výstavy Nádej

Ludmila Vlnková (na foto druhá zľava) vystavuje svoje originálne obrazy maľované horúcim včelím voskom, tkz. enkaustikou po prvýkrát. Jej pestrofarebné diela s prírodnými, ale aj fantazijnými motívmi sme uviedli verejnosti na obdiv na vernisáži v stredu 21. septembra v MsKS. Výstavu si môžete pozrieť do 7. októbra a ukážky jej prác, ktoré vás určite navnadia, nájdete na facebooku Bánovské noviny.

Text a foto: Alena Borszéková

Odplata za uplynulý ročník

Trenčianske Teplice – Bánovce 0:4 (0:2)



Domácim Trenčianskym Tepliciam, ktoré nás uplynulú sezónu dvakrát porazili, sme v deviatom stretnutí sezóny pripravili odplatu. Napriek obojstrannej absencii viacerých hráčov základnej zostavy sa hral kvalitný futbal. Od samého úvodu videli diváci vyrovnaný medzi šestnástkový futbal, ktorý po polhodine hry okorenili zverenci trénera Slovák gólmi. Trenčianske Teplice v prvej časti hry doplatili na nedôslednosť pri bránení štandardných situácií a po góloch Ondráša a Mroceka prehrávali 0:2. V druhom polčase sa domáci tréner snažil oživiť hru striedaniami, no po ďalších nezrovnalostiach v defenzíve pridal Ondráš s Oravcom ďalšie dva góly. Šancu na skorigovanie stavu mal Rúžička, ale jeho „obalovačka“ iba lízla brvno Grmanovej bránky. Naši futbalisti si z kúpeľného mesta zaslužene odviezli všetky tri body.

Góly: 33. a 76. Ondráš, 37. Mrocek, 84. Oravec. Zostava Bánovce: Grman–Poštrk (81. Borcha), Oravec, Mrocek, Liška (81. Minárik), Kosiba, Svatíka, Gajdošík, Ondráš, Marko (56. Olej), Szabó.

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1. TJ ISKRA Borčice	8	7	1	0	25:3	22	4
2. FK Spartak Bánovce n. B.	9	7	1	1	25:8	22	10
3. OK Častkovce	9	4	4	1	13:7	16	4
4. ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	10	4	4	2	12:9	16	1
5. OSK Trenčianske Stankovce	9	4	2	3	10:7	14	-1
6. MFK Vrbové	8	3	4	1	15:14	13	-2
7. TJ Partizán Domaniža	9	4	1	4	18:18	13	-2
8. OFK Malženice	9	2	6	1	12:6	12	3
9. Spartak Mvjava B	9	3	3	3	12:9	12	-3
10. TJ Slavoji Boleráz	10	3	3	4	15:13	12	0
11. FC Slovan Hlohovec	10	3	3	4	17:21	12	-3
12. MFK Nová Dubnica	9	2	4	3	10:12	10	-2
13. ŠK Slovan Šimonovany - Partizánske	9	2	4	3	7:10	10	-5
14. TJ Iskra Holič	9	2	2	5	9:13	8	-4
15. MSK Slovan Trenčianske Teplice	9	1	4	4	4:21	7	-11
16. TJ Partizán Prečín	10	1	2	7	9:22	5	-7
17. FK TEMPO Partizánske	10	1	2	7	14:34	5	-7

Výsledky mládeže Spartaka

Výsledky 17. - 18. septembra: Starší dorast: 3. liga: **Jaslovské Bohunice - BN 2:4** (L. Kmeťo 2, S. Turoň 1, M. Mášik 1), mladší dorast: 3. liga: **Jaslovské Bohunice - BN 1:3** (M. Husák 2, P. Šiko 1), starší žiaci: 2. liga: **BN - Trebatice 0:3**, **Galanta - BN 5:1** (L. Štrauch), mladší žiaci: 2. liga: **BN - Trebatice 2:8** (Š. Kľačko 1, P. Vedejová), **Galanta - BN 4:4** (M. Martiška 1, R. Bezák 1, M. Gabužda 1, P. Vedejová 1), prípravka U11: **BN - Pov. Bystrica 4:5** (N. Matejov 1, M. Ilko 1, Š. Rusňák 1, J. Zemeš 1), prípravka U10: **BN - Pov. Bystrica 5:3** (F. Slovák 3, J. Kráľ 1, T. Hudec 1), prípravka U9: **BN - Pov. Bystrica 6:3** (T. Farkaš 2, M. Púpala 1, M. Mikuš 1, S. Sány 1, O. Pakanec 1).

Výsledky 24. - 25. septembra: Starší dorast - 3. liga: **BN - Krakovany 6:1** (M. Bilčík, A. Zita, L. Kmeťo, M. Bernát, A. Zelenák, M. Filin), mladší dorast - 3. liga: **BN - Krakovany 1:1** (P. Šiko 1 - 11m), starší žiaci - 2. liga: **BN - Šala 4:4** (L. Štrauch 2, J. Žikla, M. Záfer), mladší žiaci - 2. liga: **BN - Šala 2:4** (A. Horník, Š. Kľačko).

(aj)



Dominancia našich dievčat

Bánovce – Michalovce B 37:27 (19:10)



Zverenkyné Richarda Makýša mali do stretnutia raketový vstup, keď už po šiestich minútach vyhrávali 5:0. Dominancia našich dievčat trvala počas celého stretnutia. V 22. minúte, keď Rebrošová premenila sedmičku, sme vyhrávali 17:5 a v tej chvíli už len veľký športový zázrak nás mohol pripraviť o víťazstvo. Michalovčanky do konca prvého dejstva mierne skorigovali stav na 19:10, no po obrátke pokračoval gólostroj našich dievčat. V 55. minúte po presnom zásahu Turkovej vyhrávali zverenkyné Richarda Makýša najvyšším pätnástgólovým rozdielom 37:22. V záverečnej päťminútovke však už naše dievčatá nedokázali rozvlniť sieť, kým východniarky šnúrou piatich presných zásahov skorigovali výsledok na konečných 37:27.

Zostava Sokol RMK Bánovce: Čížová, Halasová, Sakalošová - Bridová 3, D. Hanová 1, Srncová 7, Hrubá 1/1, Turková 5, Rebrošová 1/1, D. Halmová 1, Vaňová, Šipláková 1, A. Obstová 7, Matušincová 8/3, K. Obstová 2. (aj, rm, mp)

	Z	V	R	P	Skóre	+/-	B
1. HC Tatran Stupava	2	2	0	0	74:48	+26	4
2. RESPECT Inter Bratislava	2	2	0	0	58:36	+12	4
3. HK RMK Bánovce nad Bebravou	2	2	0	0	66:47	+19	4
4. HC SPORTA Hlohovec	2	2	0	0	66:48	+18	4
5. Iuventa Michalovce jun.	2	1	0	1	61:56	+5	2
6. HKM Surany	2	1	0	1	51:50	+1	2
7. Handball Zlatná na Ostrove	2	1	0	1	44:50	-6	2
8. ŠKP Topoľčany	2	1	0	1	47:56	-9	2
9. HK Junior Močenok	2	0	0	2	42:52	-10	0
10. ŠSK ČVČ Ferplast Nesvady - Imeľ	2	0	0	2	44:64	-20	0
11. ŠSK Bernolákova Košice	2	0	0	2	38:60	-22	0
12. HK Slávia OA Sereď	2	0	0	2	44:68	-24	0

Z turnaja Čelechovský zlatý

Na kvalitne obsadenom turnaji v Prievidzi, kde štartovalo 219 zápasníkov z 12 krajín, dosiahol z jedenásťčlennej výpravy Bánovčanov najvýraznejší úspech Eros Čelechovský. Ten vo svojej kategórii nenašiel ani jedného premožiteľa a zaslužene zvíťazil. Strieborné medaily získali pre seba a klub Adam Stepien a Martin Viselka. Bronz si vybojoval Matyáš Filo. Výborne si na žinienkach počínala aj naše jediné dievča - Kristína Súkeníková, súťažiaca proti chalanom. V silnej prípravkárkej konkurencii obsadila skvelé štvrté miesto, čo sa dá považovať za úspech. Turnaj v neďalekej Prievidzi, bol zároveň aj previerkou pre policajtov – zápasníkov, pred blížiacimi sa Majstrovstvami Európy policajných zložiek. Tie sa budú konať v októbri v Bratislave a Pavol Cichovský sa na ne nalažil šiestym miestom.

Umiestnenia zápasníkov z klubu MZK Bánovce: prípravka – 26 kg: 4. miesto Kristína Súkeníková, 28 kg: 7. miesto Alex Janeček, 33 kg: 7. miesto Samuel Paraskov, 10. miesto Michal Švelka, 40 kg: 1. miesto Eros Čelechovský, 3. miesto Matyáš Filo, 52 kg: 2. miesto Martin Viselka, mladší žiaci – 33 kg: 5. miesto Michal Žitník, 37 kg: 5. miesto Adam Janovčík, 57 kg: 5. miesto Marcel Španko, 68 kg: 6. miesto Šimon Jeřábek, 73 kg: 2. miesto Adam Stepien, seniory – 86 kg: 6. miesto Pavol Cichovský.

(aj, mu)



Basketbalisti na turnaji v Ostrave zlatí

Zverenci trénera Gajdoša sa 9. až 11. septembra predstavili na kvalitatívne obsadenom medzinárodnom turnaji v Ostrave. Za riekou Moravou sa prezentovali veľkou bojovnosť, tímovým duchom a ten ich doviedol až k zlatým medailám. Naši basketbalisti do 14. rokov položili štyroch víťazstiev najmä na kvalitatívnej agresívnej obrane, vďaka ktorej získali lopty a následne prechádzali do rýchlych útočných akcií. Po dvojbodovej prehre proti kvalitnému súperovi z Maďarska a dvoch jednoznačných víťazstvách, obsadili naši basketbalisti v základnej skupine druhé miesto. V semifinále nenechali nič na náhodu a víťaza B skupiny - WKK Wroclaw porazili o 13 bodov. Spanilú jazdu turnajom ukončili finálovým šesťbodovým víťazstvom 43:37 nad domácou Ostravou. **Výsledky BKK: BKK – BK Snakes Ostrava „B“ 81 : 45**, štvrtiny 28:17, 7:11, 22:7, 24:10, fauly 23:28, TH BKK 34/15. Body: S. Urban 37, R. Jancusko 13, M. Lagin 8, M. Miklo 6, P. Gajdoš 5, D. Fišer 4, M. Špánik 4, M. Kolárik 4,

J. Crha, T. Belák, Š. Gajdoš. **BKK – BK Beroun 105 : 22**, štvrtiny 29:8, 21:4, 20:6, 35:4, fauly 10:10, TH BKK 17/5. Body : R. Jancusko 22, S. Urban 20, M. Lagin 15, D. Fišer 11, P. Gajdoš 11, M. Špánik 9, J. Crha 5, M. Miklo 4, T. Belák 4, M. Kolárik 4, Š. Gajdoš. **BKK – ZAK Budapešť 59 : 61**, štvrtiny 17:18, 10:13, 16:17, 16:13, fauly 17:26, TH BKK 21/9. Body: S. Urban 29, R. Jancusko 8, P. Gajdoš 7, M. Lagin 5, M. Kolárik 2, T. Belák 2, D. Fišer 2, M. Miklo 2, M. Špánik 2, J. Crha, Š. Gajdoš. **Semifinále: BKK – WKK Wroclaw 48 : 35**, štvrtiny 11:9, 17:4, 8:12, 12:10, fauly 10:13, TH BKK 8/4. Body : S. Urban 20, R. Jancusko 9, M. Lagin 7, D. Fišer 6, M. Špánik 4, T. Belák 2, M. Kolárik, M. Miklo, P. Gajdoš, J. Crha, Š. Gajdoš. **Finále:**

BKK – BK Snakes Ostrava „A“ 43 : 37, štvrtiny 14:7, 10:4, 2:12, 17:14, fauly 18:17, TH BKK 24/5. Body : S. Urban 13, M. Špánik 8, M. Lagin 7, P. Gajdoš 4, R. Jancusko 4, T. Belák 3, M. Kolárik 2, J. Crha 2, D. Fišer, M. Miklo, Š. Gajdoš. (aj, tp)

V Miezgovciach I. medzinárodný turnaj

Viac ako stovka mladých futbalistov, deväť družstiev, 18 zápasov. To sú najzákladnejšie čísla prvého ročníka minifutbalového turnaja žiakov. Jeho víťazom sa stali žiaci z Otrhánko-Halačoviec, ktorí v dramatickom a vyrovnanom finále porazili rovesníkov zo Zlatníka. Mladí futbalisti Spartaka Bánovce „A“ obsadili 4. miesto, keďže v stretnutí o tretiu priečku podľahli Dolným Vesteniciam. Za najlepšieho hráča turnaja bol vyhlásený Jáchym Lisý z Milotice, Honor najlepšej hráčky získala Sofia Škerdová zo Spartaka „B“. Cenu pre najlepšieho strelca si za deväť gólov odniesol Adam Mäsiar z D. Vestenice. Ako najlepší brankár bol vyhlásený Adrián Kováčik zo Spartaka „A“. Najlepším strelcom samostatnej súťaže v kopaní pokutových kopov sa stal Nikolas Matejov zo Spartaka BN „A“. Ceny najlepším kolektívom a jednotlivcom odovzdal predseda TJ Partizán a starosta obce Miezgovce Juraj Trgňa a predseda Slovenského Orla a tajomník turnaja Miloš Šagát.

Výsledky: A skupina: Miezgovce - D.Vestenice 4:2, Zlatníky - Milotice 3:0, Miezgovce - Spartak „B“ 2:3, D.Vestenice - Milotice 4:0, Spartak B - Milotice 1:8, D.Vestenice - Zlatníky 2:3, Zlatníky -Miezgovce 3:2, Spartak B - D.Vestenice 2:6, Milotice – Miezgovce 3:1, Zlatníky - Spartak B 3:3. **B skupina:** Slov Orol - Uhrovec 0:5, Slov.Orol - Halačovce 0:4, Uhrovec - Spartak BN „A“ 1:1, Spartak A -Slov.Orol 4:0, Halačovce – Uhrovec 7:1. Zápas o 3-4.miesto: Spartak BN „A“ - Vegum D.Vestenice 0:1. Zápas o 1-2.miesto Halačovce - Zlatníky 2:2 (3:2 pok. kopy). **Konečné poradie.** 1. **Baník Otrhánky-Halačovce**, 2. **Sokol Zlatníky**, 3. **Vegum Dolné Vestenice**, 4. **Spartak BN „A“**, 5. **Milotice (ČR)**, 6. **Uhrovec**, 7. **Spartak BN „B“**, 8. **TJ Partizán Miezgovce**, 9. **Slovenský Orol Miezgovce**. (aj, mš)

KK Pezínok – BKK 6:2 (3269:3117)



V treťom stretnutí sezóny nastúpili naši kolkári proti Pezínku, ktorého hráči predstavujú druholigovú kvalitu. Prejavili ju aj v sobotnom stretnutí, keď bánovských kolkárov porazili 6:2. O naše dva body sa postarala dvojica Jaroslav Podalák (543) a Michal Papšo (550). Prvý menovaný vyhral svoj duel proti Antonovi Hájekovi desaťkolovým rozdielom. Mladší z dvojice Michal Papšo pre zmenu zhodil o 27 kolov viac ako jeho protivník Roman Pecháček. Zvyšná štvorica hráčov BKK - Pavel Bročko, Anton Šujan, Július Bročko a Ivan Žitňan odchádzala zo stretnutia s honorom porazeného. Po treťom kole patrí Pezínku druhé miesto, našim kolkárom jedenásta pozícia. (aj)

Ukončenie cyklosezóny časovkou na Jankov vršok

Bánovský CTK Viking vás pozýva v nedeľu 2. októbra na ukončenie cykloturistickej sezóny časovkou na Jankov vršok. Štart o 9.30 h v Uhrovci (pri zrube).

Túlačka s jaskyniarmi z Uhrovca do Žitnej-Radiše

Pozývame rodiny s deťmi i školákov s učiteľkami v nedeľu 2. októbra na TÚLAČKU po Uhrovskej doline. Zraz účastníkov o 9.30 h na námestí v Uhrovci. Trasa povedie cez Striebornicu ku jaskyni na Melkovej a odtiaľ do Žitnej Radiše, kde je pre vás pripravená opekačka a túlačková súťaž. Viac na facebooku KST Kamarát.

Na Uhrovskom hrade s tesárskym remeslom

Občianske združenie Hrad Uhrovec vás pozýva v dňoch 6. až 11. októbra na stretnutie s tesárskym remeslom. Cieľom podujatia je umožniť účastníkom spoznať tradičné tesárske remeslo, naučiť ich základným tesárskym zručnostiam a v spolupráci s lektormi vytvoriť tradičnými technikami druhú časť dubového mosta tvoriaceho vstup do hradu. Práce budú zahŕňať kresanie dubovej guľatiny do trámov požadovaných rozmerov a tvorbu tesárskeho konštrukčného detailu... Viac info na facebooku Občianske združenie Hrad Uhrovec.



BÁNĽOVSKÉ
NOVINY týždenník občanov
mesta Bánovce n. B.

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou,
• IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk,
telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 •
Redakčná rada: predsedníčka JUDr. A. Gieciová,
podpredsedníčka - šéfredaktorka A. Borszéková,
Bc. M. Schlesinger, B. Kodajová, Mgr. Z. Janáčková,
Mgr. P. Bulik, E. Znášik • **Uzavierka novín je v stredu.** Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusi zhodovať so stanoviskom redakcie. • grafika: Ing. V. Dúbravka • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049

V sobotu do Trebichavy na XX. Dni ovocia a medu

Obec Trebichava vás pozýva v sobotu 1. októbra na jubilejné XX. Dni ovocia a medu, ktoré začínajú o 9.00 h ekumenickou bohoslužbou. Počas dňa v kultúrnom programe účinkujú folklóristi z Podhorančeka a Bukoviny a heligonkári Majerčíkovci, o 14.00 h skupina Bojník. Okrem súťaží o najlepšie pálené, jablko a tekvicové strašidielko je pripravená aj bohatá tombola a občerstvenie.

SLOVENSKÝ POHÁR
V CYKLOKROSE
Bánovce n/ Bebravou
sídliisko SEVER

**9.10
2016**

ŽIACI, ŽIACKY
+KADETKY
// START 12:00

KADETI, JUNIORKY
+ŽENY, MASTERS B
// START 12:40

JUNIORI, MUŽI ELITE A+B,
U23, MASTERS A
// START 13:30

+ DETSKÉ PRETEKY
// START 10:00



MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU a MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
vás pozývajú na

Bánovský jarmok

21. a 22. októbra
s ľudovými remeslami na Námestí L. Štúra

PIATOK

14:30 CVC, ZUŠ DK,
TŠ Dancando,
TŠ Aurora

15:30 DUO Harmoniky

16:30 LH Slák

17:30 HS Baróni

SOBOTA

12:00 Divadlo z domčeka:
Princ BAJAJA

13:00 DH Bučkovanka

14:00 FS Bebran

písal sa rok 1930

Bánovské televízne vysielanie **BÁNOVSKÉ NOVINY**




mestské kultúrne stredisko spol. s r.o.

Mestské kultúrne stredisko
v Bánovciach nad Bebravou
otvára od 1. 10. akreditovaný

kurz pre opatrovateľov
platný v SR a v štátoch EÚ.

Prihláste sa v MsKS na sídlisku Sever,
č.t. **038/760 3016**, e-mail zuc@kulturabn.sk

ZÁPISY DO KURZOV
do 30. septembra 2016

www.ijav.sk

ANGLIČTINA **NEMČINA**

TALIANČINA **JEDNODUCHÉ MZDOVÉ PODVOJNÉ**

FRANCÚZŠTINA **POČÍTAČOVÉ KURZY**

Účtovníctvo

PC

HLADÁME
nemčínara/
nemčínárka

kurzy skupinové aj individuálne, pre deti, mládež aj dospelých

Inštitút jazykov a vzdelávania
Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk
0903 712 633
f IJaV Bánovce nad Bebravou - Inštitút jazykov a vzdelávania

jazyky

